



Министерство юстиции Новосибирской области

**Зональный (кустовой) семинар-совещание
с главами муниципальных районов и городских округов
Новосибирской области**

**Приветственное слово
заместителя Председателя Правительства Новосибирской области –
министра юстиции Новосибирской области
Н.В. Омелёхиной**

Здравствуйтесь, уважаемые коллеги!

Я рада приветствовать всех на Первом зональном (кустовом) семинаре-совещании, проводимом министерством юстиции Новосибирской области в нашем регионе. Это очень важное для нас событие, которое, уверена, пройдет сегодня в режиме конструктивного диалога.

В июне 2013 года в рамках Общего собрания Совета муниципальных образований Новосибирской области Губернатор Новосибирской области В.А. Юрченко обозначил проблемы взаимодействия органов местного самоуправления с исполнительной и законодательной властью области, по итогам, обсуждения которых, было сформулировано поручение Губернатора Новосибирской области о проведении в регионах кустовых семинаров-совещаний руководителей областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области с главами муниципальных районов и городских округов Новосибирской области по обсуждению важных и насущных для муниципалитетов вопросов, в том числе и в правовой сфере.

Конечно, приоритеты развития нашей области обозначены достаточно давно, речь идет о: ремонте аварийного жилья, улучшении транспортной инфраструктуры, строительстве объектов социальной сферы, однако вопрос о повышении правовой грамотности управленческого звена Новосибирской области, реализующего государственную политику никогда не стоял. Поэтому проводимое сегодня кустовой семинар-совещание позволит реализовать одну из амбициозных задач региона – подготовку квалифицированных управленцев. Думаю, что такой формат встреч руководителей областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и глав городских округов, муниципальных районов, городских и сельских поселений региона наиболее конструктивный, поскольку есть ряд актуальных и насущных вопросов, которые мы должны обсуждать и вместе сформулировать свою правовую позицию, особенно, в реалиях постоянно совершенствующегося федерального и регионального законодательства.

В этой связи сегодня будет предложен к обсуждению широкий круг вопросов, затрагивающий новеллы и актуальные изменения действующего законодательства: модернизации системы жилищно-коммунального хозяйства, бюджетной политики, формирования заказа для нужд государственных и муниципальных заказчиков.

Однако, без вас и вашего активного участия в обсуждении проговариваемого сегодня материала, не получится не только открытого диалога, но и не сможет создаваться прямая связь между представителями местного самоуправления нашей области и ее центра, без ваших вопросов, вашего опыта применения действующего законодательства не получится эффективная форма взаимодействия.

Прошу всех присутствующих участников семинара-совещания проявить высокую социальную активность и принять участие в обсуждении актуальных положений действующего федерального и регионального законодательства с целью исключения недопонимания требований закона в процессе применения правовых норм на практике.

Спасибо!